

雅韵和乐合唱团举行2024年元宵节联欢会

【本报讯】2024年2月29日(星期四)晚,雅韵和乐合唱团在雅加达班芝兰地区天天来酒楼,举行欢庆2024年元宵节联欢会。

雅韵和乐合唱团顾问许志、田锦堂、萧禄盛、吴前、陈宥均、团长郭礼汉、副团长庄玉兰、张秀兰,指挥蔡金明老师,琴师 Nico 老师以及团友们等嘉宾,大家欢聚一堂,充满欢乐,互相恭贺,共庆佳节!

蔡金明老师致词表示,很高兴能与大家欢聚在一起,共同欢庆元宵节。特别感谢顾问团许



蔡金明老师致辞



郭礼汉献唱



张秀兰献唱



王樱琦主持人



蔡美添献唱

起,继续前进,相互协作,共同成长,共建雅韵和乐合唱团美好家园。最后,祝福大家元宵节快乐,身心安康,家庭幸福,龙年吉祥。

联欢会上,由王樱琦担任主持人。大家也欣赏了精彩余兴节目,还有派发新年吉祥红包,大家纷纷登台亮相,小组合唱新年歌,载歌载舞,旗袍秀,游戏活动等节目,给大家带来了一场温馨快乐和风采元宵夜。

本报记者明光报道、TJWI 供图

志,田锦堂,萧禄盛,吴前,陈宥均,团长郭礼汉,庄玉兰、张秀兰以及全体理事对雅韵和乐合唱团的

支持和赞助。他说,“我也感谢团友们的精诚团结。最后致以亲切的新春祝福,恭祝大

家身体健康,阖家欢乐,万事如意。”雅韵和乐合唱团团长郭礼汉在讲话中时表示,

唱歌是既简单而又完美的业余爱好,唱歌会使您快乐和健康,在蔡金明老师的教导下紧密结合在一



蔡金明老师伉俪、陈宥均、郭礼汉、张秀兰、田锦堂、庄玉兰、吴前向大家敬酒



许志及夫人庄玉兰献唱



右三起:郭礼汉、庄玉兰、张秀兰向蔡金明老师和Nico老师赠送吉祥红包后合影



蔡金明老师伉俪(右一)向郭礼汉、陈宥均伉俪、萧禄盛伉俪、田锦堂伉俪、许志伉俪献花后合影



庄玉兰、郭礼汉与小组合唱《新年歌》



前排左起:陈宥均伉俪、田锦堂伉俪、许志伉俪、郭礼汉、萧禄盛伉俪、蔡金明老师伉俪与团友们合影



蔡金明老师伉俪与雅韵和乐合唱团理事及团友合影

广东大埔大麻乡筱留村郭氏四房裔孙举行迎灯庆祝甲辰龙年春节



郭平生日

【本报讯】中国广东省大埔县大麻乡筱留村郭氏四房家族,有一个特别的传统习俗,就是每年春节后的第十二天,也就是农历元月初十二日,是大麻乡筱留村郭氏四房子孙大好日子“迎灯”活动,这一天,全村的郭氏四房子孙出来祭拜祖先,祈祷郭氏

祖先保佑子孙健康平安,生活安定。节日后全体子孙聚集在一起,团圆聚餐。祖先由广东省大埔县大麻乡筱留村飘洋过海来到印尼谋生的郭氏四房裔孙们,至今还保留着祖传的美好优良传统节目“迎灯”,今年2024年2月21日是甲辰龙年正月初十二日,郭氏四房老

一辈郭平主席,郭杞云姑婆,郭濂超叔公,郭尚伟叔公,郭菲英姑婆的带领下假座位于孟加勿杀罗秀凡路郭氏宗亲会大礼堂举行祭拜祖先,祭拜兼万公,并行大礼。同日下午六点,近百名郭氏四房裔孙陆陆续续来到座落在巴都泽北路的新大旺酒楼,其中有郭平,郭

杞云,郭濂超,郭尚伟,郭奕义,郭柳英。每年的农历正月初十二,刚好也是郭平主席的生日,今年,裔孙们在酒楼为郭平宗长庆祝66岁生日,大家祝愿郭平主席“生日快乐,身体健康,福如东海,寿比南山”,用餐前,郭平先向七十岁以上的老乡亲送上节日红包,愿老

人家健康长寿。郭杞云姑婆也为十三岁以下的四房子孙分发春节压岁钱,整个礼堂人人满面笑容,其乐融融,皆大欢喜。天下无不散之筵席,晚上九点,各位乡亲男女老少,互道平安健康,告别,但愿来年大家再相见,再相聚。廖芝万报道、摄影



郭平向七十岁以上乡亲送上节日红包



郭平、郭杞云与乡亲合影



郭氏四房裔孙大合照



左起:郭尚伟、郭奕义、郭杞文、郭平、郭文遇